
Program putovanja:
Glavani park i Rabac jednodnevni izlet, autobusom iz Zagreba.

Vrijednost više:
Glavani park i kupanje na rajskim plažama Rapca

Vodimo Vas na uzbudljivu jednodnevnu avanturu u Istru – u fantastičan adrenalinski park –
GLAVANI PARK! Glavani park idealno je mjesto za bijeg od stresa i dnevnih problema. Zaboraviti
ćete na njih kada se popnete visoko u krošnje stabala. Glavani park je  kontroliran od strane najvećih
europskih autoriteta za adrenalinske parkove – the European Ropes Course Association. Nudi
pregršt zabave za velike I male!!!
Više o parku potražite na : https://www.glavanipark.com/hr

1.dan ZAGREB – GLAVANI  PARK- RABAC - ZAGREB
Polazak autobusa u 6:30 sati iz Zagreba (južno parkiralište Gradskog poglavarstva). Vožnja
autocestom uz zaustavljanje po potrebi. Dolazak u adrenalinski park oko 10:00 sati. Pripremite se za
dozu adrenalina, koja će stimulirati i uzbuditi sva vaša osjetila. Osim osnovne adrenalinske ponude
kroz tri rute – žutu, plavu i crnu od kojih je  svaka viša i teža sve 3  na kraju završavaju 113
metarskom zip linijom. U parku se na  na izbor posjetiteljima  nude još razne dodatne atrakcije
poput 11 metara visoka ljuljčka , 12 metara visoke stijene za penjanje, 20 m visoke platforme za
slobodan skok te svakako naj atrakcije I jedinstvene u Hrvatskoj, ljudski katapult! 
Posjetitelji se mogu okrijepiti u kafiću gdje će im ljubazno osoblje biti na raspolaganju. U
poslijepodnevnim satima vožnja do rajskih plaza Rapca. Slobodno vrijeme za kupanje. Povratak u
Zagreb u ranim večernjim satima.

1 dana

od 0 €

https://www.glavanipark.com/hr


Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz  turističkim autobusom prema programu
Turističkog pratitelja tijekom putovanja
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativne cijene ulaznica :

ULAZNICA KOJA UKLJUČUJE TRI IGRE -  žutu i plavu stazu te 11 metara visoku ljuljačku za
130 kn po osobi  ( 113 m zip line uključen)
ULAZNICA KOJA UKLJUČUJE 4  IGRE -  žutu,  plavu I crnu  stazu te 11 metara visoku
ljuljačku za 180 kn po osobi  ( 113 m zip line uključen)

NAPOMENA: UKOLIKO NETKO ŽELI DODATNE SADŽAJE ISTI SE MOGU NADOPLATITI NA LICU
MJESTA

INFORMACIJE:

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene
vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo
otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene
programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:



Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








